



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



“如果不是她,我早不在人世”

农家女18年坚守承诺照顾瘫痪丈夫感动安庆



“我是你的拐杖,即使你没有了双腿,我也要照顾你一辈子。”一个农家女子,面对严重瘫痪在床的男朋友,用18年的时间,兑现着当初的承诺,她的爱,感动很多人。她就是怀宁县黄墩镇花山村女子程学平,在今年一季度的“安庆好人”评选中,程学平名列榜首。

王成杰 星级记者 刘海泉

选择:
“我走了,中平怎么生活?”

今年40岁的程学平,1995年经人介绍,与本村青年江中平认识。江中平兄弟姐妹多,家境贫寒,本分的程学平一眼就看上了这个忠厚老实的小伙子,很快两人确立了恋爱关系。正当两人憧憬美好未来时,不幸发生了。1996年,江中平在外地帮人盖房时,不慎从楼上摔下,当即不省人事,经抢救,虽保住性命,但两条腿从此失去知觉,整个人完全瘫痪。听到消息,程学平懵了。“感觉就像天要塌下来了一样,以后的日子都不知道怎么去。”

面对严重瘫痪的江中平,程学

平的亲戚家人都劝她放弃,两人结婚才几个月,还没孩子。可是,看着病榻上的江中平,她心如刀割,但内心舍不得,觉得不能在他最需要的时候离开。就这样,她选择了留下。

“我走了,中平怎么生活?”程学平说,虽然跟江中平恋爱时间不长,但江中平的为人给她留下了深刻印象,觉得值得依靠。

表白:
“我在这里,不会让你离开”

由于摔成重伤,丈夫江中平生活完全不能自理,吃喝拉撒等全部都要靠程学平来伺候,累得她腰酸背痛。但为了生活,她还经常拖着疲惫的身体,奔波在田间地头。由于长时间劳累,程学平的体重由原来的120斤瘦到如今的80斤,并落下了一身的毛病。

江中平看在眼里,疼在心上,总感觉自己拖累妻子,便想到了轻生。2000年夏季的一天,他当着妻子的面,拿出了早就准备好的农药,逼着妻子离开他,去寻找更好的幸福。

“我是为她着想,我不想耽误她的青春和时间,让她重新找一个好的归宿,所以我就想起离开这个世界。”江中平虽然如此,但程学平并没有因此而离开,反而坚定了继续留下来的决心。

“见他要寻死,我告诉他,我在这里,不会让你离开。”面对妻子的

真诚,江中平打消轻生念头。他开始自力更生,靠帮人家修补鞋子挣点钱补贴家用,由于生意不好,最后没能坚持下来。为此,程学平常常省吃俭用,多年来,连一套新衣服都没有添置过。

程学平告诉记者,她身上穿的衣服都是从娘家带过来和左邻右舍给的。“家里太困难了,根本没钱为自己买衣服。”

感恩:
“如果不是她,我早不在人世”

18年不离不弃,18年勤俭持家。邻居看在眼里,记在心上,人人都夸为“花山村的好媳妇”。邻居江锡解说,“一直坚持到现在,真不简单,了不起。”

在程学平悉心的照料下,江中平病情慢慢好转,可以一个人坐着轮椅活动,也能够做一些简单的家务,性格也变得开朗起来了。说起妻子这么多年无悔的付出,江中平心里充满着感恩和感激。“如果不是她,我早已不在人世了。”江中平说,妻子为了照顾他,这么多年都没有出过远门,就连几十公里外的县城都没有去过。“如果有朝一日我能够行走,一定要带她到全国各地去玩玩,感谢她这一生对我的付出。”

程学平的精神感动很多人。在今年安庆市第一季度“安庆好人”评选中,她被评为“孝老爱亲”好人。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事



昨日,前国家女排主教练邓若曾来到合肥,指导长江路第二小学栢景湾校区学生们打排球。作为第四冠的主教练,邓若曾现已年近80。邓若曾希望孩子们多多运动,这样就会减少“小胖子”,国民体质才会增强。

陈晨 星级记者 俞宝强/文 王恒/图

绿化带改“花园”引命案

星报讯(正言记者 王玮伟) 小峰(化名)一直住在省城经开区的姐姐周某家。因姐姐、姐夫将楼前绿化带改成“私人花园”,引起邻居张某不满。去年4月25日,张某要求将破坏的绿化带恢复原状。言语不和,小峰与张某发生撕扯。约五六分钟后,张某拿着一根木棍再次来到该楼前争吵,因情绪激动,被劝离时倒地,经抢救无效于当日死亡。

经鉴定,张某是冠心病合并主动脉夹层动脉瘤破裂致心源性死亡,死前纠纷所致外伤,情绪激动等是导致死亡的诱因。一审法院认为,小峰的殴打行为与被害人的死亡结果之间不具有刑法意义上的因果关系,法院一审宣判小峰无罪。

宣判后,检方提起抗诉。检方认为,被害人的死亡与被告人的殴打存在因果关系,小峰的过失致人死亡罪应成立。小峰的辩护人则表示,被害人身体的伤害不排除系其自己倒地造成,小峰的过失致人死亡罪不能成立。由于案情复杂,本案并未当庭宣判。

小男孩一撞,逃犯落法网

星报讯(记者 张崑) 昨天上午8时30分许,合肥市火车站第二候车室内,一小男孩端着水杯不小心撞到一名男子,热水洒到男子腿上,男子勃然大怒,不停训斥男孩。男孩被训哭,小男孩母亲跑来连连道歉。可对方仍不肯罢休。

此时,正在巡逻的车站派出所民警赶来,了解情况后,将男子以及小男孩家人全部带去调查。这一查却发现,那名男子是一名网上逃犯。记者从警方获悉,该男子姓程,合肥人,网上追捕已一个多月。程某因为打牌输钱,怀疑对方有诈,对其大打出手,还敲诈了对方一笔,敲诈打人后逃跑。却没想到被小男孩这一撞,撞进了“法网”。

老太在浙江女儿家吃惯海鲜 来合肥和儿子生活不开心了

星报讯(记者 祁琳) 昨日清晨,在合肥市望江路附近,有人报警称,一位聋哑老太在路边徘徊,貌似迷路了。辖区稻香村派出所接警后,将老太带回所内帮其联系到家人,谁料找来老太儿子,老太却不愿跟儿子回家。老太的儿子说,母亲以前在浙江跟女儿生活,最近接到合肥儿子身边,不料老人

家不乐意,天天闹着要吃海鲜。

在派出所,记者见到这位老太,随身带着一个大包和一个手推车,装满了行李,正坐在值班室的板凳上,比划着。原来,老太是浙江人,最近跟合肥儿子生活在一起,但她不愿意,所以拿出1500元,让民警送她回浙江女儿家。

当日上午,民警联系到老太的

儿子小王,小王到派出所后,要拉母亲回家,但母亲闹起来不愿意走,非要民警送她回浙江。

“天天要吃海鲜,这又不是在浙江,我上哪里去给她天天吃海鲜,就算给她吃,海鲜吃多了也不好。”面对聋哑母亲,小王一筹莫展。最终,在民警帮忙劝说下,老太才拿着行李跟儿子回家了。

金太阳国际家具广场 安徽省购物放心示范市场

端午节 粽极返利

活动时间: 5月31日 至 6月2日

先行赔付 15天无理由退货 绿色环保 差价5倍返还

粽极返利 **最高免单大奖** 粽极划算 **家具淘宝实惠到家**

粽极底价 **10000件家具疯狂热卖** 粽极大礼 **100万礼品抢先送**

粽是6.1情 **儿童节赠礼一儿童家具特惠**

详情请见店堂公告

地址: 合肥市长江东路与铜陵北路交口西50米
电话: 0551-64242578 65200112 网址: Http://www.ahjty.com

市内乘2, 7, 15, 135, 302到铜陵北路站下
21, 38, 39, 111, 119, 134, 149, 163, 705到三里街站下